

男排全锦赛漳州落幕 河南青年军获得第十

本报讯(记者 陈凯)经过10个比赛日的激烈角逐,2020年全国男排锦标赛10月28日晚在福建漳州训练基地落下帷幕。最终,北京、浙江、山东三队获得本次比赛的前三名,以年轻阵容出战的河南男排取得了第十名。

本次男排全锦赛采用封闭、空场形式进行,共有江苏、上海、广东、北京、河南、浙江、天津、福建、四川、湖北、河北、辽宁、山东、云南14支队伍参赛,第一阶段比赛,14支参赛队伍按照2019年全国男排锦标赛名次顺序蛇形编排分为A、B两组,进行组内单循环赛,河南男排在A组。为了更好地备战全运会,不论是一个多月前的全国男排超级联赛,还是今年的男排全锦赛,多支参赛球队有意加强了对年轻球员的锻炼,河南男排也是如此,身披20号球衣的35岁老将崔建军本次比赛更多的时候是坐在场边,为在场上奋力拼杀的河南男排青年军打气加油。

第一阶段小组赛与江苏队、北京队、福建队、四川队、辽宁队、山东队同组的河南男排未能跻身小组前四名,只能参加第二阶段9~14名排位赛的角逐。第二阶段比赛,河南男排先后以3:1、3:0、3:1战胜天津队、云南队、湖北队。值得一提的是,东道主福建男排在9~14名排位赛中也是三战三捷,按照相关竞赛规程,第一阶段同组的队伍在第二阶段不再进行交锋,胜负关系及积分带入第二阶段。由于河南男排在第一阶段小组赛中负于了同组的福建男排,因此,福建男排最终获得了本次男排全锦赛的第九名,而河南男排只能获得第十名。

在28日晚进行的决赛中,北京队3:1力克浙江队,以全胜的成绩夺得冠军,时隔四年再次站上男排全锦赛的领奖台。而刚刚拿下男排超级联赛冠军的上海队,本次男排全锦赛出人意料无缘四强,最终排名第七。

市直机关健步跑 今日鸣枪

本报讯(记者 刘超峰)为深入践行生态文明理念,倡导绿色低碳生活,展现市直机关干部健康向上的精神风貌,进一步激发广大积极投身具有黄河流域生态保护和高质量发展鲜明特征的国家中心城市建设中,由郑州市委市直机关工作委员会主办,郑州市水利局协办的郑州市直机关“2020 追梦前行”健步跑活动,将于10月30日上午9点整在贾鲁河贾鲁湖湿地公园公园鸣枪开跑,届时我市各机关委局等单位将组队参赛。郑州报业集团也组织五支团队队伍参赛,以实际行动践行全民健身。

据了解,此次健步跑为团体赛,每队均为8人,其中至少有1名以上女队员。全程约7.5公里,所有队员需全部完赛,取平均成绩作为该队伍的最终成绩并确定名次。参赛选手要严格遵守比赛规程,以健步行走或跑步的形式进行比赛,如有违反规则,成绩造假者,取消个人和团队的所有成绩。

中国高中足球锦标赛 郑州三队强势进四强

本报讯(记者 刘超峰)10月28日,2020年参考消息·萨马兰奇杯中国高中足球锦标赛迎来第五个比赛日。在当天的比赛中,男子组通过1~8名交叉赛决出了本届锦标赛男子组的四强队伍,分别是长沙麓山国际实验学校队、郑州市第九中学队、郑州市第二高级中学队、河南省实验中学队。郑州传统三强继去年闯进四强之后,今年再度同时杀进四强,充分显示我市校园足球的真实水平。

在一场焦点战中,石家庄二中实验学校队对阵上届季军郑州市第九中学队。郑州市第九中学队开场即在对方门前发动猛攻,但面对石家庄二中

实验学校队的顽强防守,郑州市第九中学队难以找到破门机会,场上形势陷入胶着,双方以0:0的比分结束上半场比赛。下半场开始后,郑州市第九中学队攻势依然强劲,到比赛第64分钟时,郑州市第九中学队由21号王晨阳打入一球,将比分改写为1:0。

取得本场比赛胜利后,郑州市第九中学队已连续两次挺进参考消息·萨马兰奇杯中国高中足球锦标赛四强。球队领队苏斌表示,郑州市第九中学队能取得今日的好成绩,最重要的是学校对校园足球高度重视。据他介绍,郑州市第九中学是河南省青少年校园足球示范学校,还举办了河南

省首批校园足球实验班。河南省、郑州市以及学校历届领导都对校园足球特别支持,对足球人才的培养、输送也特别重视,足球已成为学校的一张“名片”。球队此前在多届锦标赛中都入围四强,本届赛事也保持了稳定发挥。

另两场1~8名交叉赛中,郑州市第二高级中学队4:2战胜重庆市南开中学队,河南省实验中学队5:0完胜四川省成都列五中学队。至此,本届锦标赛男子组四强队伍已产生,其中有3支球队来自郑州。值得一提的是,在上届锦标赛中,这三支郑州球队也进入了四强。

欧冠:曼联横扫莱比锡



马夏尔罚入点球 新华社发

新华社柏林10月28日电(记者 刘阳)2020-2021赛季欧洲冠军联赛小组赛第二轮28日继续进行,巴塞罗那凭借梅西一传一射在客场2:0战胜尤文图斯,曼联主场5:0横扫莱比锡,多特蒙德主场2:0战胜泽尼特。

巴萨在比赛第14分钟取得领先,梅西前场大范围转移球至右

路,登贝莱带球内切后于禁区外一脚远射,皮球打在尤文图斯后卫折射入网。终场前,内马尔代斯基禁区外推倒法蒂,裁判判罚点球,梅西主罚命中。尤文前锋莫拉塔在比赛中三次破门但因越位被判无效,完成了尴尬的“越位帽子戏法”。本场比赛过后,巴萨以6分领跑G组,尤文一胜一负积3分

位居次席。曼联主场5球大胜莱比锡,迎来欧冠两连胜。下半场替补上场的拉什福德打入三粒进球,其中前两个进球之间只相隔4分钟,最后一粒进球在伤停补时阶段打入。为主队率先破门的是格林伍德,他在上半场第21分钟为主队取得进球。第86分钟,曼联前锋马夏尔造点并主罚命中。

多特蒙德在主场迎战俄超球队泽尼特,双方在上半场均未取得进球。下半场,桑乔凭借点球为主队打破僵局。全场伤停补时阶段,哈兰德再入一球,帮助多特锁定欧冠首胜。多特目前一胜一负积3分位居F组第三。同组的拉齐奥1:1战平利时布鲁日,两队同积4分,拉齐奥凭借净胜球优势位列小组第一。

此外,切尔西客场4:0战胜俄超克拉斯诺达尔,伊斯坦布尔主场0:2不敌巴黎圣日耳曼,匈牙利费伦茨瓦罗斯主场2:2战平乌克兰基辅迪纳摩,塞维利亚主场1:0战胜雷恩。

国民体质监测 开出运动处方

肺活量测试、背力测试、体脂含量测试、蹬功率自行车……10月29日,历时一个多月、全国第五次国民体质监测河南抽样地数据采集工作最后一站,走进郑州市第八十一中学。本站点的国民体质监测主要针对20岁~59岁之间的城镇非体力劳动者,共进行了17项的体质监测。

很多人都知道人口普查,但说到“国民体质监测”,了解的人并不多。据介绍,国民体质监测和人口普查一样,也是国家调查行为,每5年进行一次,让国家及时了解群众身体素质健康状况的变化规律,为下一个周期的5年规划制定科学的实施方案,以便改善群众健康状况,提高身体素质合格率。记者在监测现场看到,各项监测均有专人负责,质量把控、安全保障、协调沟通等环节谨慎、细致。为防控疫情,监测全程落实相关防疫措施,工作人员全部佩戴口罩。

全国第五次国民体质监测河南抽样地数据采集工作,包括体质检测和问题调查两部分,河南省的抽样地共有三个,分别是商丘市、三门峡市和郑州市。监测对象覆盖幼儿(3~6周岁)、成年人(20~59周岁)和老年人(60~79周岁)三个年龄段。幼儿和老年组按居住地属性,分城、乡两类,成年人按居住地属性和工作类型,分农民、城镇体力劳动者和城镇非体力劳动者,所有年龄段在此基础上,按年龄组、性别进行划分,我省3个年龄段抽样总样本量为6400人。

据了解,国民体质监测中的体质检测与一般意义上的医疗体检不同,目的是为了检查和诊断疾病,而是在于帮助人们了解自己的身体素质状况,并提供科学健身的原则和方法。河南省体育科学研究所国民体质监测所告诉记者:“体质检测主要包括身高、坐高、体重、围度、体脂率、肺活量、握力、坐位体前屈、功率自行车、反应时、纵跳、闭眼单脚站立、俯卧撑、仰卧起坐、两分钟原地高抬腿、30秒坐站等指标测试,分别衡量人体的组织成分、身体形态、心肺功能、柔韧性、力量、平衡能力等十几项内容。根据身体指标测试结果对测试群众的体质健康状况给出客观评价,并依据体质评价结果给出运动健身指导方案,也就是我们通常所说的“运动处方”。随着居民生活水平的提高,为了获得更科学精准的数据,今年的测试指标体系也进行了调整和修订,比如小胖墩逐渐增多,体测就增加了一个胸围测试,老年组的年龄范围也从上一次的69岁延长到了79岁。”

从监测现场和基础数据分析来看,本次国民体质监测河南省抽样地城乡居民体质健康突出问题体现在幼儿胸围数据和握力数据较国家标准有差距,存在幼儿超重肥胖和力量素质待提升的问题。成年、老年突出问题则主要集中在超重范围、握力低于标准值,心肺耐力和反应能力需要着重增强等方面。科学指导是全民健身的重要组成部分,而国民体质监测数据则为科学设计全民健身计划、为各个人群开出不同的“运动处方”提供了重要的依据和参考。可以说6400名河南老乡提供的数据,助力第五次国民体质监测开出“运动处方”。

“十三五”以来,河南省体育局不断加大“国民体质监测与运动健身指导站(指导中心)”标准化建设的扶持力度,每年下拨扶持资金500多万元,建立健全省、市、县三级服务网络,为群众进行日常体质测定、运动能力评定、提供运动健身指导等方面的服务。目前,全省市、县、区体育局都建有“国民体质测定与运动健身指导站”,基本实现全覆盖,有力推动了我国国民体质测试评价和科学健身指导服务工作的快速发展。2019年全省体育部门为群众提供体质测评服务数量达到26万人次,河南的体质测评服务工作走在了全国前列。河南省体育局群体处处长赵峻峰后介绍说,本报记者 陈凯

北静惠济 黄河流域生态保护和高质量发展高层论坛举行

本报记者 栾月琳 通讯员 刘妍 谢永其 赵建设 文/图

深秋时节的黄河滩区,草木全都披上了美丽的彩妆,滩地公园被一片五彩斑斓的色彩所装点。10月27日,在美丽的黄河滩地公园,来自国际有机农业联盟、中科院等知名专家学者与惠济区干部职工和全省农业企业代表齐聚一堂,共话黄河流域生态保护和高质量发展大计。

由惠济区人民政府主办,惠济区人才工作领导小组办公室、惠济区科技和工业信息化局、惠济区人力资源和社会保障局、河南中远有机农业研究所联合承办的中国·河南招才引智创新发展大会黄河流域生态保护和高质量发展高层论坛在河南中远有机农业研究所示范园举行。

近年来,惠济区坚持“北静”城市发展定位,不断加大对外招才引智力度,以“项目+企业+人才”模式,培育了“智汇郑州·1125聚才”计划高层次人才项目7个,引进河南中远有机农业研究所等一大批重点企业,为全区布局新产业、发展新业态,推动黄河战略核心区示范区起步区建设夯实了发展基础,充实了人才力量。

当前,惠济区正加快推进黄河流域生态保护和高质量发展核心区示范区起步区建设,通过加大政策引导力、企业服务力、人才引进力和资源整合力,为海内外专家提供了一个生态优美、配套优化、政策优惠的干事创业环境,对黄河滩区的健康快速发展起到良好的促进作用。

国际有机农业联盟世界副主席詹妮弗在视频致辞中代表世界有机农业官方组织向大会及



论坛的举办表示祝贺。詹妮弗说,黄河是中华民族的母亲河,黄河流域是中华文明的起源地。中国政府十分重视生态环境保护,特别是去年把黄河流域生态保护和高质量发展上升为中国的国家战略,充分体现了政府依靠可持续的方式发展经济的决心和意志。本次会议及论坛的举办,将有力推动生态理念向更深和更高层次发展,为黄河流域和更广大范围的高质量发展提供智力支撑。

为村(社区)换届准备工作打下坚实基础 “党内法规学习集中月”活动举行

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 陈静)为扎实推进全区村(社区)“两委”换届选举准备工作,惠济区集中在10月份开展了党内法规学习集中月,全区各级党组织聚焦党内法规,深入学习、对照标准、检视自身,以严格的要求、扎实的举措确保学习月活动取得实效,为村(社区)换届工作打下坚实基础。

早部署全覆盖。区委组织部10月初下发了《关于在全区开展党内法规学习月活动通知》,集中一个月时间,有针对性地选取了《中国共产党基层组织选举工作条例》《中国共产党支部工作条例(试行)》《中国共产党农村基层组织工作条例》等学习内容,明确了参加对象、学习频次和

学习形式。要求各支部专人负责,在活动开展前上报学习活动方案,在“早”“细”“实”上下功夫,就退休党员、流动党员以及年老体弱党员创新提出了送学上门、微信教学等,保证学习教育活动全覆盖。截至目前,全区84个村(社区)均开展活动,参与人数9200余人。

学深入学彻底。聚焦基层组织选举、支部工作、党员教育管理等方面,通过集中领学+交流研讨+个人自学的方式,每月一个主题对法规、条例逐条逐句解读,根据换届工作要求内容,结合条例答疑解惑,坚决把思想统一到上级的部署和要求上来,行动落实到工作中去。各基层党

委加强对各党支部学习活动的日常督查,保证每周至少开展1次,每月开展活动不少于4次,每次学习活动中上级党组织派专人现场指导,答疑解惑。学习期间举办党建沙龙,将换届基本事项纳入座谈主题,与各村(社区)党务工作者进行沟通交流,有效提升党务工作者的业务水平。

广宣传深宣传。通过法规学习月活动,在每次学习活动中,积极宣传村(社区)选举工作法律法规以及省市换届文件精神,使各项换届纪律要求家喻户晓,深入人心。注重使用政策宣讲、走访宣传、一封公开信等多种方式,持续加大宣传力度,在各村(社区)显著部位、人流密集处悬挂通俗易懂的横幅标语,并利用LED屏幕、公告栏等全面开展全面宣传。全区共悬挂横幅260条,使用屏幕、公告栏300余条,营造了浓厚的舆论氛围和风清气正的换届环境。

无主管楼院自治组织成员 进行法律法规知识学习培训

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 王鹏尧)为进一步提升社区楼院依法治理的意识和能力,全力推进社区楼院依法治理,依法自治,10月27日下午,惠济区委社治委联合区司法局到长兴路街道开展无主管楼院自治组织成员法律法规知识学习培训会。长兴路街道社区治理主管领导、社管办主任、各社区书记及工作人员,各楼院自治组织负责人及成员共70余人参加。

此次培训会邀请河南建德律师事务所主任、执业律师胡建勋开展法律知识专题讲座。胡律师首先对《民法典》中涉及物业管理的法律条例进行了讲解,随后从基层政府在物业管理中的职责、专业经营设施设备及责任划分、物业管理小区的秩序管理、维修资金的管理和使用等七个方面,对新版《河南省

物业管理条例》进行了详细的解读,同时对停车位管理和使用、个人信息保护、高空抛物等居民关心的热点问题展开了详细的讲解。随后,胡律师结合自身学习相关法律法规的心得体会以及在日常办案过程中的案例对参会人员提出的问题进行了现场答疑解惑。

惠济区委社治委负责人指出,此次培训的目的是帮助城乡社区工作者、楼院自治组织成员更好地掌握基础法律知识,提升大家运用法治思维和法治方式开展工作、解决问题的能力,也是让大家更好地引导辖区群众知法守法用法。大家要高度重视,做到学以致用,带领广大居民群众践行“法治促自治”,营造法治、和谐、文明的社区氛围,助推我区无主管楼院整治提升各项工作落地落实落细。下一步,区委社治委将持续开展法律法规专题培训,实现对全区各楼院、街道所有无主管楼院自治组织成员法律法规学习培训全覆盖。

开展环卫作业大比武

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 宋璐 张凯)10月26日是河南省第二十三届“环卫工人节”。当日,惠济区各环卫部门、作业单位齐聚一堂,参加由惠济区城市管理局主办、森源环境惠济区项目部承办的“第二十三届环卫工人节总结表彰及技能比武”活动。

“环卫大比武”环节共分为两大类:人工类(捡烟头、编制毛扫把)、机械类(洗扫车S弯洗扫作业、科学文明洒水作业)。比赛现场,参赛选手热情高涨,态度认真,以“赛出水平,赛出成绩”互相共勉。

首先进行的是人工“捡烟头”技能竞赛。各参赛队伍选派两位参赛者,在规定时间内使用统一的环卫工具捡拾烟头,数量多者获胜。随后进行的是“编制毛扫把”项目,比赛规则以10分钟内捆扎数量最多、密度和质量最好为评分标准。

与此同时,清扫车、洒水车机械作业技能竞赛也紧张地进行着。各参赛队伍选派两位参赛者组成一组人机结合,按照规定统一着装,并按相关的作业规范或操作清扫车,或驾驶洒水车在指定路段和规定时间内完成清扫作业任务。

各参赛队伍和选手在比赛中用心比拼,赛出了风采、比出了成绩,展示了惠济区环卫工人精湛的作业技能和勇于争先的崭新精神风貌。